

Интервью дает директор Иркутского театра музыкальной комедии  
**Николай Матвеевич ЗАГУРСКИЙ.**

— Какими спектаклями открывается ваш новый сезон?

— Новый двадцать девятый мы открыли пятым спектаклем комедии «Моя прекрасная леди».

— Несколько слов о предстоящих премьерях сезона...

28 сентября мы покажем премьеру Иоганна Штрауса «Король вальса».

Спектакль подготовил молодежи режиссер, выпускник Ленинградского института музыки, живописи и кино Яков Лившиц, уже принимавший участие в постановке «Моя прекрасная леди».

К 50-летию комсомола наша молодежь готовит музыкальную комедию Андрея Петрова «Мы хотим танцевать». Этот спектакль,

веселый и жизнерадостный, расскажет о жизни советской театральной молодежи.

По традиции наш коллектив подготовит детский спектакль «Девушка-единица», который будет показан в зимние школьные каникулы. Я думаю, иркутяне будут рады встрече с «Нищим студентом» Меллекера. Его мы покажем в самом начале января 1969 года.

Сейчас в театре работает москов-

## НАШИ ИНТЕРВЬЮ

гусары» А. Фредо. Заключительной премьерой предстоящего сезона будет постановка для детей «Король на четыре с минусом».

— Какие изменения произошли в составе труппы театра?

— В основном состав прежний, хорошо знакомый нашим любителям музыкальной комедии. Но им

# НЕ ТОЛЬКО КОРОЛИ!

ский композитор Евгений Птичкин, вместе с Леонидом Куксо написавший музыкальную комедию «Крымские каникулы» — сцены из жизни международного студенческого лагеря в Крыму. У нас в Иркутске состоится первая премьера этого спектакля.

В нашем репертуаре есть и такие пьесы, как «Парни с янтарного берега» Жилинского, «Дамы и

предстоит познакомиться с новыми именами. К нам приехали две молодые певицы Изабелла Нечаева и Валентина Досаева. На мой взгляд, у нас появился интересный режиссер и солист балета Владимир Скоропупов. Ждем также в состав балетной труппы еще новых актеров. Надеемся, что взыскательный зритель будет рад с ними познакомиться.

14 СЕН

1964

г. ИРКУТСК

ВОСТОЧНО-СИБИРИЙСКАЯ ПРАВДА